
P2 2023.1 Eletrônica Analógica Aplicada Prof. Marcelo Perotoni
Considere 0.7 V a queda tensão base-emissor.

[1] Calcule o ganho global do circuito e desenhe a sáıda observada no ponto PR3, considerando a forma de
onda na entrada (parcialmente triangular e quadrada).
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[2] Para o amplificador operacional operando em laço aberto, desenhe de maneira clara com os valores de
amplitude a sáıda observada no resistor de 1kΩ para as três posições do potenciômetro, extremos A e C e
central B.
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[3] [a] O amplificador foi conectado a uma rede de defasagem cujas medidas foram apresentadas em módulo
e fase. Diga em qual frequência teremos oscilação, e justifique brevemente a resposta. [b] O amplificador
precisa ser finalizado para operar como oscilador - calcule a corrente de coletor Ic e o resistor RC para que a
forma de onda observada seja aproximadamente uma senóide (isso serve para escolher o ganho, lembrando).
[c] Com o valor de RC escolhido, calcule o VCE quiescente.
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[4] Ache R4 para que o ganho seja -120.
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